

一女子跳桥落水 消防员下河救人



□见习记者 张擘/文
晚报记者 金月全/图

本报讯 12月12日上午,一女子从周口市区沙颍河大庆路桥上翻越栏杆跳入沙颍河。幸运的是,女子所穿的棉衣延缓了其身体下沉速度,为前来救援的消防官兵赢得了时间。目前,女子已被送往附近医院救治,无生命危险。

当日10时许,记者在事发现场看到,消防官兵已将跳桥女子成功救出。她全身湿透,在寒风中瑟瑟发抖,两名消防队员正将其搀扶着送上救护车(如图)。

一位目击者介绍,事发时,他刚好经过大庆路桥,看到一名穿着红色棉衣的女子骑自行车走到大庆路桥中央后下车,翻过桥栏杆,纵身跳进沙颍河中。可能是她穿的棉衣较厚,跳到河里不久就仰面浮在河面上……看到这一幕,行人纷纷拿出手机拨打119和120。接到报警的消防官兵及时赶到现场,用附近村民的快艇将落水女子成功救上岸。“当时,她穿着厚棉衣,才使她没有在跳桥后快速沉入水底,也给救援赢得了时间!”目击者说。

该女子的落水原因警方正在调查之中。

泊邑良品·专营原装进口国外名品
主营西班牙 PDO 橄榄油、英国大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳洲保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
八一大道店:八一大道和建新路交叉口东南角
纺织路店:交通路纺织路交叉口北 100 米路东
公务员小区店:庆丰中路中原路交叉口西公务员小区 A 区楼下
诚招各县市代理商:13838699199

公 告

尊敬的客户您好,为进一步提高客户服务,河南联通将于2012年12月14日17时至12月15日8时进行全省业务系统升级。

届时用户通信不受影响,但业务查询、缴费、一卡通充值、服务类短信提醒、自助服务需暂停。

建议您提前进行缴费和办理相关业务。2012年12月15日8:00起,各渠道服务功能恢复正常。感谢您对联通公司的支持,给您带来不便我们深表歉意。

特此公告

中国联合网络通信有限公司
周口市分公司

树脂镜片 8 元钱

周口眼镜批发城将实惠进行到底

“一副合格树脂镜片才卖8元,真是开眼了!”昨天,市民张先生经过七一路时,发现一家眼镜批发城竟然推出了8元钱一副的镜片。对此“白菜价”眼镜片,市场争议不小。

合金镜架8元,树脂镜片一副8元……昨天,市民张先生来到七一路周口眼镜批发城选购新眼镜时,被价格吓了一跳,“以前配眼镜最低也要几百块钱,怎么会这么便宜?”店员告诉张先生,这些8元产品都符合国家质检标准,是国内正规知名厂家的产

品,他们直接以批发价格往外零售,绝对是挑战了行业最低价。张先生将信将疑地花16元配了副眼镜。

近日,笔者来到这家位于周口市七一路广场对面二楼名为周口眼镜批发城的眼镜大卖场,看到8元眼镜销售不错,不少年轻人、学生抱着试试的心态买一副戴戴。虽然价格便宜,但验光、测光、校对、打磨的工序一道不少。据店员介绍,8元镜片还是品牌商品,都是常州威尔光学出产的优质产品。同样品质的镜片、镜架

在市面上至少要卖四五十元。

“我们的店开在二楼,房租连普通店的十分之一都不到,价格当然便宜。”该批发城负责人说,多年来,眼镜行业暴利是不争的事实,以往消费者花大价钱买眼镜其实都是为高房租买单,非常不值。为此,该眼镜批发城首创了在二楼开店的模式,降低成本。这次推出的8元眼镜片只是在成本价上加了5毛钱的利润,不像传统眼镜店那样翻几倍、甚至十几倍的定价。

不过,对于这种8元镜片,业内人士争议很多。“直接以批发价格做零售!他们肯定坚持不了多久的。”在眼镜行业经营了十多年的王先生说:“8元钱的眼镜片刚刚够本,他们这么卖,让我们这些眼镜店日子怎么过?”

对此,销售“8元镜片”的周口眼镜批发城负责人说,该店并非赔本销售,这种眼镜绝不限量,确保想买的都能买到,今后还将持续供货。“眼镜行业的高价格是长期市场畸

·爱心汇暖流 助人见真情·

曲秀兰:八旬老太热心肠



□晚报记者 徐松 文/图

来到五文化家属院,帮92岁的老太太阮美荣穿衣、吃早饭,再跟她唠嗑解闷。两位老人有说有笑,虽无亲无故却胜似亲姐妹。

曲秀兰的老伴去世早,家庭无固定收入,靠低保和老年补助度日,她闲暇时就在七一路文明社区附近捡塑料瓶换点零花钱。虽然家庭不富裕,但她心肠很好,遇到邻里困难,总会伸手相助。

10天前,曲秀兰听说五文化家属院的老人阮美荣感冒了,本来还可以推着老年车走走的阮老太因此卧床不起。曲秀兰就每天早上从石油公司家属院步行300多米到五文化家属院,从早到晚照顾阮美荣起居,帮阮老太到诊所打针。从附近诊所的医生到社区居民,都对曲秀兰的举动赞叹不已。

“俺都想不到,不是一个家属院、没有一点血缘关系、80多岁的

老太太主动照顾90多岁的老太太,真让人感动。”在五文化家属院门口摆摊的刘建华老汉,每天看到曲秀兰早来晚归,心里感动不已。

记者采访获悉,阮美荣住在五文化家属院一个小棚子里,前些年靠做幼儿鞋、成人鞋垫尚能糊口,但自从2010年股骨头患病后她就很少出门。阮美荣50多岁的女儿每天7时许就必须出门打小工挣零花钱补贴家用,白天一整天只有阮老太一人在家。一次偶然的机会,曲秀兰认识了阮美荣,两位老太太话语投机,姐妹相称。听说老姐姐病了,而且她的女儿只能在夜间护理她,曲秀兰便主动上门照顾她。

说起曲秀兰的热心肠,刘建华打开了话匣子。两个月前的一个晚上,一位70多岁的老太太坐在石油公司家属院门前哭,老太太不愿意与行人交流,也没人上前过问。

曲秀兰主动上前询问,得知这位老太太从沙河北到七一路找“在银行上班的女儿”,结果找了一天也没找到,迷路了。老太太对旁人很戒备,一直坐在地上哭,不愿意接受曲秀兰的帮助。曲秀兰硬是把老太太搀扶起来,再气喘吁吁地把这位老人送到七一路派出所。后来在民警的帮助下,这位老太太回了家。

“曲老太太天天在这附近捡塑料瓶,只要看到别人需要帮助,她总是第一个上前。曲老太太热心助人,令人佩服。”刘建华说着竖起了大拇指。

周口供电 **关注民生**
国家电网 STATE GRID
你用电,我用心
Your Power Our Care
服务热线: 95598

“爱心零钱”助孤工程让市民叫好 募捐箱设置不到一个月收获颇丰

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 11月20日,市慈善总会启动了“爱心零钱”助孤工程,在红豆餐饮连锁企业6家店内设置募捐箱,以“找零捐赠”的方式为我市贫困孤儿募集捐款。如今募捐箱设置已近1个月,收获到底如何?记者对此进行了走访。

12月12日上午,记者来到安居路红豆餐饮连锁企业隔壁商店,走进门店就看到结账台上放置的募捐箱,募捐箱上印有红色标识——“周口市慈善总会爱心零钱助孤工程”两行字。

11月20日,距离昨天还不到1个月,但记者看到捐款箱内已经塞满了5元、1元、5角甚至1角的零钱,可谓收获颇丰,“小零钱大善



举”的慈善精神在这里得到了充分体现。该店张经理说:“爱心募捐箱设置以来,不少客人伸出爱心之手把所找零钱投进募捐箱,甚至有些

客人每次前来就餐结账之时,都会将所找零钱全部投进募捐箱,这样的善举让我们的工作人员深受感动。如今,我们红豆餐饮连锁企业6家店内的募捐箱都已塞满零钱。”

昨天12时20分许,记者在结账台前看到,一位就餐者结账后,主动把两张1元的零钱投进募捐箱(如图)。另一位就餐者栗银宝微笑着说:“我是这里的常客,自这个募捐箱出现在这里以来,我每次吃完饭结账时,都会往募捐箱里投一些零钱,以表达我对慈善事业的一份支持。虽然我们每次投的钱不多,但这种形式很好,给了广大市民一个奉献爱心的机会。”

市慈善总会相关负责人说,设立“爱心零钱”助孤工程专项基金,主要是为了帮助我市贫困孤儿。“爱心零钱”这种活动方式,捐款不分多少,主要为了让更多的市民参与到慈善事业中来。

为是一部新手机,没有手机卡,无法和失主联系,可爱的司机就在酒店门口等失主出现。

最后,在张女士的帮助下,出租车司机找到了失主。“当时失主立即拿出几百元钱感谢司机,但被司机拒绝了。”这位出租车司机的行为让张女士很感动,她也从酒店拿出一些礼品要感谢司机,同样被拒绝了。

张女士后悔地对记者说,她忘记问这位热心的哥的名字了,看上去他有50岁左右,戴着眼镜很斯文,开一辆黄绿色的新出租车,她希望报纸能好好表扬一下这位不知名的好的哥。

市民发微博赞好的哥拾金不昧

□晚报记者 朱海龙

本报讯 12月11日,周口市一位出租车司机捡到一部乘客遗忘的新苹果手机。为寻找失主,这位的哥放弃拉客等候失主一下午,最终将手机完整归还。司机拾金不昧的精神感动了旁观者张女士,随后张女士发微博赞扬好的哥拾金不昧。

昨天,记者发现新浪微博“@Im 魔兽蛋挞”发的称赞好人的

微博,这条微博发于11日16时18分,文中称:“原来还是好人多啊!周口市一出租车司机今日下午将中州快捷酒店客户遗留在车上的苹果4s送到了酒店,而且从中午开始一直等到下午四点,就是为了将手机送到失主手中~强烈鄙视那些捡到东西自用的司机,向这名老司机致敬!”“随后,有网友用“高尚的好人、向可爱的司机叔叔致敬……”等回复来赞扬这位出租车司机。

昨天下午,记者联系到了

“@Im 魔兽蛋挞”的博主张女士。张女士是市区中州快捷酒店的副经理。据她介绍,11日下午4时许,酒店保安告诉她,有名出租车司机捡到一部新苹果手机,失主好像是酒店的客人,为此他在酒店门口等一下午了。

“司机告诉我,失主是一位30岁左右的女士,1.6米高的个头,长发,身穿红色羽绒服。上午从酒店出来乘坐他的出租车,下车时把手机遗忘在车座上了。”张女士说,因

树脂镜片 8 元钱

周口眼镜批发城将实惠进行到底

“一副合格树脂镜片才卖8元,真是开眼了!”昨天,市民张先生经过七一路时,发现一家眼镜批发城竟然推出了8元钱一副的镜片。对此“白菜价”眼镜片,市场争议不小。

合金镜架8元,树脂镜片一副8元……昨天,市民张先生来到七一路周口眼镜批发城选购新眼镜时,被价格吓了一跳,“以前配眼镜最低也要几百块钱,怎么会这么便宜?”店员告诉张先生,这些8元产品都符合国家质检标准,是国内正规知名厂家的产

品,他们直接以批发价格往外零售,绝对是挑战了行业最低价。张先生将信将疑地花16元配了副眼镜。

近日,笔者来到这家位于周口市七一路广场对面二楼名为周口眼镜批发城的眼镜大卖场,看到8元眼镜销售不错,不少年轻人、学生抱着试试的心态买一副戴戴。虽然价格便宜,但验光、测光、校对、打磨的工序一道不少。据店员介绍,8元镜片还是品牌商品,都是常州威尔光学出产的优质产品。同样品质的镜片、镜架

在市面上至少要卖四五十元。

不过,对于这种8元镜片,业内人士争议很多。“直接以批发价格做零售!他们肯定坚持不了多久的。”在眼镜行业经营了十多年的王先生说:“8元钱的眼镜片刚刚够本,他们这么卖,让我们这些眼镜店日子怎么过?”

对此,销售“8元镜片”的周口眼镜批发城负责人说,该店并非赔本销售,这种眼镜绝不限量,确保想买的都能买到,今后还将持续供货。“眼镜行业的高价格是长期市场畸

形发展造成的。”据行业人士说,“成熟市场眼镜是快消品,而我们是当成了奢侈品,消费量很小。”他认为,撼动行业暴利不能仅靠8元眼镜片,还需要全行业革新经营模式,让眼镜成为低价快消品,不但消费者得实惠,商家的效益也会更好。就眼现在的平价超市、家电卖场一样,营销模式改变了,也改变了消费习惯,“谁能榨干成本,让消费者得实惠,谁就能得到市场。商业的发展已经不断印证这一论断。”(眼镜批发城)